

Вырезка из газеты

КОММУНА

от

1 8 ИЮН 1961

г. Воронеж

Газета №

1961

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА ТЕАТРУ

ГЕОРГИУ-ДЕЖ (соб. корр. «Коммуны»). Двадцать дней продолжались гастроли Борисоглебского драматического театра имени Н. Г. Чернышевского в городе и районе. Коллектив показал пьесы «Комиссар милиции», «Твой ровесник», «Как я отдыхал» и другие. Артисты выезжали также в колхозы. Хлеборобы многих артелей имели возможность ознакомиться с новыми работами театра.

Борисоглебских артистов и тружеников района связывает тесная и давнишняя дружба. Не проходит сезона, чтобы борисоглебцы не побывали в городе речников и железнодорожников. Учитывая большой вклад коллектива театра в культурную жизнь города и района, тесную связь с тружениками полей, Лискинский райком партии наградил коллектив театра Почетной грамотой.